ORRI

- EXERCICE : (4 points)

1) U,=2™"-1
6 couleursn =6 -
Us=2""-1=127 onadonc 127 nuances 1 point

9 couleursn =9

Ug=2""_1= 1023  on a donc 1023 nuances 1 point
2) Uy,=2™1_1
2™ _1=32767 soit 2™ = 32768 0,5 point
U, = 32767

3) 2™ = 32768 on utilise les logarithmes

£n2™ = 1n 32768 1 point
(n+1)In2 = £n 32768

n32768
n+l = =270

n2

= In32768 i
n2

1

n=14 on obtient 14 couleurs 0,5 point

PROBLEME : ( 11 points)

PARTIE 1 :
1)S4;4) A@;0 1 point
2)a)4=16a+4b 4a+b=1 (1) 1 point

0 =64a + 8b 8a+b=0 (2)

b) (2)-(1) 4a = -1 a=- —i— =-0,25 a=-0,25 1 point
b=y—-ar=0-8x(-0,25) =2 b =2
3) y=-0,25x"+2x 1 point.
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1) yr=-025X6"+2%x6=3 1 point

2) 1 point
- g
-5
=
I
¢
A
t -
-
!
E
OExXFE  6x%3 .
3) Ar= === 9 cm? 1 point
x3 x2 83
4) a) A=-0,25] T 1+2] = 13 =-0,25x% 3 +64 = 21,33 2 points
b) Cette valeur représente l'aire délimitée par I'arc des abscisses et 'arc OSA 1 point
Partie II1 :
Aire de la partie colorée = 21,33 -9 =15,33 cm? 1 point
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Exercice 1 : OPTIQUE.
I.a) Construction de I'image A’B’ de I’objet AB.
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I.b) Valeur approximative de la distance OA’ : OA’ ~ 48 cm. 0,5 point
S 11 2 —
Z)CalculdeOA I S e —— _— = - — = — OA'=48
16 oA -24 OA' 16 24 48
OA’ =48 em. I point
: A'B'_ OA' 48 :
3.) Calcul du grandissement : Vs —F—= =2 0,5 point
B A -2
Exercice 2 : CHIMIE.
l.) Formule correcte attribuée a chaque modéle moléculaire : _
CH;-CH,-CH=CH, ( 1* modéle ) puis CH3-CH=CH-CH, ( 2°™ modéle ) 0,5 point
2.) Les deux isomeéres a chaine carbonée lincaire du pentene sont :
CHy=CH-CH,-CH,-CH; et CH;-CH=CH-CH,-CH.. (0,5 + 0,5) point
3.) Addition du dichlore sur ’éthéne :CHy=CH,; + C];, —» CH,CI-CH,CtI 0,5 point
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